Информация о результатах контрольного мероприятия
            В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты города Мегиона на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого использования бюджетных средств органами местного самоуправления, выделенных на проведение капитального ремонта (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в том числе с применением композитных материалов, для подготовки к осенне-зимнему периоду на территории города Мегиона и на реализацию мероприятий региональной программы модернизации систем коммунальной инфраструктуры на территории города Мегиона» за 2023 год.
Объекты проверки: администрация города Мегиона (далее - администрация), ИНН 8605004157, КПП 860501001, юридический адрес: 628685, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, ул. Нефтяников, д. 8; муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства и жилищно-коммунального комплекса (далее – МКУ «УКСиЖКК», Уполномоченное учреждение) ИНН 8605015624, КПП 860501001; юридический адрес: 628685, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, ул. Советская, д. 19.
            Целями контрольного мероприятия являлись: анализ нормативно-правовой базы, определение объемов и источников финансирования; проверка соблюдения условий и порядка предоставления субсидии.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Лимиты бюджетных обязательств на предоставление субсидий юридическим лицам и предпринимателям на возмещение затрат, произведенных ими на реконструкцию, расширение, модернизацию, строительство коммунальных объектов в 2023 году доведены до администрации в соответствии с решением Думы города Мегиона от 07.12.2022 № 247 (с изменениями) в размере 109 637 354,12 руб., в том числе на предоставление субсидии на возмещение затрат, связанных с проведением капитального ремонта (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в том числе с применением композитных материалов, для подготовки к осенне-зимнему периоду на территории города Мегиона (далее – субсидия на подготовку к ОЗП) в размере 80 783 794,12 руб.; на предоставление субсидии на возмещение затрат, связанных с реализацией мероприятий региональной программы модернизации систем коммунальной инфраструктуры (далее – субсидия на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры) в размере 28 853 560,00 руб.  
При проверке правильности правомерности предоставления вышеуказанных субсидий установлены нарушения порядка предоставления субсидий, утвержденного администрацией города Мегиона. 
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