В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты города Мегиона на 2025 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Служба обеспечения», а также соблюдение порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, с элементами аудита в сфере закупок».
Объект проверки: муниципальное казенное учреждение «Служба обеспечения» ИНН 8605024001 (далее - МКУ «СО»). 
Период проверки 2024 год.
Цель контрольного мероприятия: определение законности, эффективности, результативности и целевого использования бюджетных средств и муниципального имущества, предназначенных для функционирования муниципального казенного учреждения «Служба обеспечения». 
В ходе проведения контрольного мероприятия  установлены случаи неэффективного расходования бюджетных средств, нарушения при осуществлении муниципальных закупок, порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом.  
По результатам контрольного мероприятия МКУ «СО» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
