В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты городского округа город Мегион на 2025 год проведено контрольное мероприятие «Проверка управления и распоряжения муниципальной собственностью, закрепленной на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием «Тепловодоканал» .
Объект проверки: муниципальное унитарное предприятие «Тепловодоканал» ИНН 8605013419 (далее – МУП «ТВК», Предприятие). Юридический адрес: 628680, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, ул. Жагрина, д. 2.  
Период проверки 2023,2024 годы
Целями контрольного мероприятия являлись: анализ нормативно - правовой базы и учредительных документов регулирующих деятельность МУП «ТВК» в части управления и распоряжения имуществом, закрепленным за ним на праве хозяйственного ведения; анализ финансово-хозяйственной деятельности МУП «ТВК» за 2023, 2024 года, определение объема имущества, находящегося в хозяйственном ведении МУП «ТВК»; определение объема поступившего имущества на баланс, проверка правильности закрепления имущества на праве хозяйственного ведения в 2023, 2024 годах; определение объема выбывшего имущества с баланса, проверка правильности списания основных средств в 2023, 2024 годах; проверка правомерности и эффективности совершения сделок с имуществом МУП «ТВК». 
В ходе проведении контрольного мероприятия  установлены случаи нарушения МУП «ТВК» бухгалтерского учета, порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом. 
По результатам контрольного мероприятия МУП «ТВК» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.

