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Информация о результатах контрольного мероприятия
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты города Мегиона на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности муниципального автономного учреждения «Дворец искусств» в части соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, законности и результативности использования средств субсидий, полученных из бюджета города».
Объекты проверки: муниципальное автономное учреждение «Дворец искусств» (далее - МАУ «Дворец искусств», Учреждение); администрация города Мегиона (далее – администрация, Учредитель). 
Период проверки 2023 год.

Целями контрольного мероприятия являлись: проверка соблюдения условий и требований, установленных нормативными распорядительными документами по формированию муниципального задания муниципальному автономному учреждению «Дворец искусств»; проверка формирования и исполнения муниципального задания МАУ «Дворец искусств»; проверка наличия стандартов качества муниципальных услуг, оказываемых МАУ «Дворец искусств»; проверка правильности расчета нормативных затрат на оказание муниципальных услуг МАУ «Дворец искусств»; проверка целевого и эффективного использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания- проверка целевого и эффективного использования средств субсидии на иные цели;  проверка соблюдения норм Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» при осуществлении закупок за счет средств субсидии на финансирование выполнения муниципального задания и субсидии на иные цели.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

В проверяемом периоде субсидия на финансирование выполнения муниципального задания МАУ «Дворец искусств» составила 138 586 128,62 руб., субсидия на иные цели составила 6 112 290,93 руб. 

При проведении проверки целевого и эффективного использования субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидии на иные цели, установлены случаи нарушения Учреждением бухгалтерского учета, порядка оплаты труда, использования муниципального имущества, порядка формирования муниципального задания на 2023 год.
По результатам контрольного мероприятия МАУ «Дворец искусств» и администрации направлены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
