В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты города Мегиона на 2025 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ документов стратегического планирования с целью оценки реализуемости, рисков и результатов достижения целей социально-экономического развития муниципального образования, предусмотренных документами стратегического планирования муниципального образования, в пределах компетенции контрольно-счетного органа муниципального образования».
В ходе экспертно-аналитического мероприятия выявлены нарушения и недостатки в документах стратегического планирования города Мегиона, случаи отсутствия взаимоувязки целей и задач, предусмотренных в документах стратегического планирования, их показателей, ресурсного обеспечения и сроков реализации, нарушение требований статей 13, 40 Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации».
По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение, которое направлено в адрес администрации города Мегиона.

